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Ν
έα εν ψυχρώ δολοφονία, που απο-
δίδεται στον πόλεμο της νύχτας, ση-
μειώθηκε την Δευτέρα το απόγευμα 
στο Γαλάτσι. Νεκρός είναι ο 35χρο-

νος πυγμάχος Χάρης Κ., γνωστός μεταξύ 
φίλων και συναθλητών και ως Dirty Harry. 
Βρισκόταν έξω από το γυμναστήριο πυγμα-
χίας στην οδό Εκάβης, όταν δύο άτομα, που 
επέβαιναν σε μοτοσικλέτα, τον πλησίασαν 
και άνοιξαν πυρ εναντίον του. Φέρεται να 
δέχτηκε τουλάχιστον τέσσερις σφαίρες σε 
διάφορα σημεία του σώματός του, με συνέ-
πεια τον θανάσιμο τραυματισμό του.
Ο 35χρονος φέρεται να διατηρούσε στενή 
σχέση με έναν άλλο πυγμάχο, τον Μιχάλη 
Καπίρη ή «Κεφάλα», όπως ήταν το παρα-
τσούκλι του, ο οποίος δολοφονήθηκε τον 
περασμένο Μάιο στη Μεταμόρφωση. Ο 
58χρονος Καπίρης είχε εμπλακεί σε εκ-
βιασμούς καταστηματαρχών και τα τελευ-

ταία χρόνια φέρεται να δραστηριοποιείτο 
στη Νέα Ιωνία, στο Γαλάτσι, στο Νέο Ηρά-
κλειο κ.α.
Λέγεται ότι το κενό που δημιουργήθηκε 
μετά τον φόνο του Καπίρη ανέλαβε να κα-
λύψει ο 35χρονος Dirty Harry, που έπε-
σε νεκρός μέσα σε καταιγισμό πυρών την 
Δευτέρα το βράδυ.
Η ειρωνεία της τύχης είναι ότι σε μία από 
τις παλαιότερες συνεντεύξεις του είχε ερω-
τηθεί από τον δημοσιογράφο εάν θα ήταν 
ανοικτός σε μια αναμέτρηση στο ρινγκ με 
τον Τάσο Μπερδέση, που επίσης δολοφο-
νήθηκε τον Μάιο, έξω από γυμναστήριο στη 
Βάρη. Παρά τις κατά καιρούς προσπάθειες 
της αστυνομίας και διακηρύξεις της ηγεσί-
ας του υπουργείου Προστασίας του Πολίτη 
περί αντιμετώπισης του πολέμου της νύχτας 
και του οργανωμένου εγκλήματος, ο κύκλος 
της βίας παραμένει ανοικτός.
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Εν ψυχρώ εκτέλεση στο Γαλάτσι: Η σύνδεση του 
θύματος με πυγμάχο που είχε δολοφονηθεί τον Μάιο

Λοβέρδος: Ψηφίζει  
Ανδρουλάκη στον β́  γύρο

Ε
υχαριστώ μέσα από την καρδιά μου 
τους 270.000 πολίτες, που με ανε-
ξάντλητη υπομονή κατάφεραν να 
ψηφίσουν και μετέβαλαν την 5η 

Δεκεμβρίου σε γιορτή της Δημοκρατίας. 
Εκφράζω την κατανόησή μου σε όσους 
δεν μπόρεσαν να υπομείνουν την πολύω-
ρη αναμονή στις ουρές κι έτσι δεν ψήφι-
σαν, με ευθύνη εκείνων που δεν ήθελαν 
περισσότερες κάλπες.
Τους 70.000 πολίτες που με τίμησαν με 
την ψήφο τους δεν πρόκειται να τους ξεχά-
σω ποτέ. Θα δώσω όλες μου τις δυνάμεις 
για να ανταποκριθώ στην επιλογή τους, 
καθώς και στο περιεχόμενο και τα μηνύ-
ματά της. Κατά την προεκλογική περίοδο 
η υποψηφιότητά μου και οι υποστηρικτές 
της κερδίσαμε σε πολλά σημεία της μάχης 
των ιδεών που δώσαμε. Την επαναφορά 
του ΠΑΣΟΚ και των συμβόλων του, το 
στόχο του υπερδιπλασιασμού των δυνά-
μεων, την επαναφορά του πατριωτικού 
χαρακτήρα της Δημοκρατικής Παράταξης 
κ.α. Επιχειρήσαμε ακόμη με όλες μας τις 
δυνάμεις να φέρουμε στο επίκεντρο της 
προεκλογικής συζήτησης την ανάγκη με-
ταρρυθμίσεων για την οικονομία και το 
κοινωνικό κράτος. Συνεχίζουμε τον αγώ-
να μας δυναμικά με σεμνότητα και ενό-
τητα, πιστοί στις αρχές και τις αξίες μας, 
όπως τις εκθέσαμε κατά την προεκλογική 
περίοδο.
Η διαδικασία ανάδειξης του νέου Προ-
έδρου οδηγείται σε δεύτερο γύρο. Προ-
σπάθησα τόσο ιδιωτικώς όσο και δημοσί-
ως αυτό να αποτραπεί, αλλά δεν έπεισα. 
Οι δύο υποψήφιοι έχουν συγκεκριμένα 
χαρακτηριστικά, πλεονεκτήματα και μει-
ονεκτήματα, όπως άλλωστε όλοι μας.  Ο 
ένας από τους υποψηφίους έχει δοκιμα-
στεί και οι ελπίδες που γεννά το εγχείρη-
μά του είναι συνεπώς περιορισμένες. Ο 
έτερος υποψήφιος δεν είναι Βουλευτής 
στο ελληνικό Κοινοβούλιο, με ό,τι αυτό 
συνεπάγεται. 
Ούτε στο χαρακτήρα μου είναι, ούτε θε-
ωρώ σωστό ένας πολιτικός όπως εγώ να 
επιχειρεί να «καθοδηγήσει» τις δεκάδες 
χιλιάδες πολιτών που τον ψήφισαν. Οι 
συμπολίτισσες και οι συμπολίτες μου, 
όμως, θα γνωρίζουν πάντοτε τί σκέφτο-
μαι και τί αποφασίζω. Και επειδή είμαι 
πολιτικός θέσεων και ουδέποτε έκρυψα 
τις απόψεις μου, δηλώνω ότι αυτονόητα 
σέβομαι την πλειοψηφία της 5ης Δεκεμ-
βρίου και πως στις εκλογές της Κυριακής 
12 Δεκεμβρίου θα ψηφίσω τον Νίκο Αν-
δρουλάκη, με την επισήμανση ότι έως την 
ανακοίνωση της παρούσας δήλωσης δεν 
είχα την παραμικρή επικοινωνία μαζί του.

Τ
ην εισήγηση της Επιτροπής Εμπει-
ρογνωμόνων υιοθέτησε το υπουρ-
γείο Υγείας και έτσι το πιστοποι-
ητικό νόσησης Covid-19 θα έχει 

πλέον ισχύει για διάστημα τριών μηνών. 
Όπως ανακοίνωσε το υπουργείο Υγείας 
θα ακολουθήσει η έκδοση σχετικής Κοι-
νής Υπουργικής Απόφασης, με την οποία 
θα εξειδικεύεται το μέτρο.
Συγκεκριμένα, το υπουργείο Υγείας ανα-
φέρει: «Μετά από εισήγηση της Επιτρο-
πής Εμπειρογνωμόνων του Υπουργείου 
Υγείας για μείωση του χρόνου ισχύος 
του πιστοποιητικού νόσησης από τους 
6 μήνες στους 3 μήνες, θα ακολουθήσει 
σχετική ΚΥΑ για την εφαρμογή των μέ-
τρων, η οποία θα εξειδικεύσει τον τρόπο 
υλοποίησης της 3μηνης ισχύος, καθώς 
και νομοθετική τροπολογία για τις ειδικές 
κατηγορίες.»

Τι προβλέπει η εισήγηση της Επιτροπής
Κατά τη συνεδρίαση της Ολομέλειας της 

Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων για τον 
κορωνοϊό συζητήθησε η χρονική διάρ-
κεια ισχύος των πιστοποιητικών νόσησης 
Covid-19.
Ακολουθώντας τη σύσταση της Εθνικής 
Επιτροπής Εμβολιασμών, σύμφωνα με την 
οποία οι νοσήσαντες από κορωνοϊό θα 
πρέπει να εμβολιάζονται με μία δόση μετά 
από διάστημα τριών μηνών, η Επιτροπή 
εισηγήθηκε το πιστοποιητικό νόσησης να 
ισχύει για το αντίστοιχο διάστημα.
Σύμφωνα με την εισήγηση, όσα πιστοποι-
ητικά νόσησης εκδόθηκαν έως 30 Οκτω-
βρίου 2021 θα λήξουν στις 31 Ιανουαρίου 
2022, ενώ από τη νέα χρόνια θα λήγουν 
ακριβώς στο τρίμηνο.
Υπενθυμίζεται ότι οι ειδικοί έχουν ήδη ει-
σηγηθεί το πιστοποιητικό νόσησης για τους 
ανεμβολίαστους να εκδίδεται αποκλειστικά 
μετά από θετικό μοριακό έλεγχο (PCR). 
Μέχρι πρότινος, η έκδοση πιστοποιητικού 
νόσησης γινόταν και με θετικό rapid test.
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Ισχύ τριών μηνών στα πιστοποιητικά 
νόσησης ανακοίνωσε το υπουργείο Υγείας


